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Φυλλάδιο 8

1). Δείξτε οτι η εξίσωση

utt − c2uxx = f(x, t), c ̸= 0, σταθερά, (1)

ανάγεται με την αντικατάσταση y = x/c, w(y, t) = u(x, t), g(y, t) = f(x, t) στην

wtt − wyy = g(y, t).

Στη συνέχεια γράψτε τη λύση του προβλήματος Cauchy της (1) με αρχικές συνθήκες

u(x, 0) = ϕ(x), ut(x, 0) = ψ(x).

2). Να λυθεί το Πρόβλημα Cauchy,

utt − uxx = t+ x, x ∈ R, t > 0,

με αρχικές συνθήκες u(x, 0) = x3, ut(x, 0) = sin 2x.

3). Δίδεται το Π.Α.Τ. (πρόβλημα Cauchy)

utt(x, t) = 2uxx(x, t)− uxt(x, t), x ∈ R, t > 0,

u(x, 0) = ϕ(x),

ut(x, 0) = ψ(x).

(i) Αν ξ = x+ t, η = x− 2t και u(x, t) = v(ξ, η) δείξτε οτι η v ικανοποιεί

vξη = 0.

(ii) Στη συνέχεια βρείτε τη λύση του Π.Α.Τ., δηλ. την u(x, t) για t > 0. Εργαστείτε όπως στην
τάξη/σημειώσεις.
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